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Přijímací test oboru Geografie a regionální rozvoj (bakalářské studium) 

      

 

 

 

1. Součástí kraje Vysočina není okres: 

 

Svitavy 

 

2. Na prvním železničním koridoru v ČR leží města: 

 

Brno, Břeclav 

 

3. Níže přiložený kartogram vyjadřuje (tmavší odstín znamená vyšší hodnotu):  

 

Míru nezaměstnanosti v okresech ČR za rok 2010  

 

4. Ve městě Kolín se v současnosti vyrábí: 

 

osobní automobily  

 

5. Na výrobě elektrické energie v ČR mají rozhodující podíl elektrárny:  

 

tepelné  

 

6. K Česko-moravské geomorfologické subprovincii nepatří celek:  

 

Hornomoravský úval  

 

7. Které z následujících tvrzení je pravdivé? 

 

Přehradní nádrž Želivka slouží vodárenským účelům 

 

8. K významným střediskům letní i zimní turistiky v Krkonoších patří: 

 

Harrachov 

 

9. Největší část zemědělské půdy v ČR dnes obhospodařují: 

 

obchodní společnosti (akciové společnosti, společnosti s ručením omezeným) 

 

10. Které z následujících tvrzení není pravdivé? 

 

Nechranická vodní nádrž leží na Vltavské kaskádě 

 

11. Mezi hlavní instituce Evropské unie patří Evropský parlament, který zasedá v: 
 

Štrasburku 
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12. Největší koncentraci nejprogresivnějších oborů, zaměřených na vývoj, výzkum a 

výrobu high-technologií, najdeme v USA ve státě? 
 

Kalifornie 

 

13. Na přiložené obrysové mapě je chybně lokalizováno město: 

 

Debrecen 

 

14. Současným premiérem Slovenské republiky je: 

 

Róbert Fico 

 

15. Které z následujících porovnání států podle počtu obyvatel je správné (od 

nejlidnatějšího po nejméně lidnatý)? 

 

Nizozemsko > Bělorusko > Dánsko 

 

16. Ekonomické jádro Austrálie leží v/na: 

 

jihovýchodě státu 

 

17. K ostrovním státům patří: 

 

Brunej 

 

18. Které z následujících tvrzení je pravdivé? 

 

Kanada je světovou obilnářskou velmocí. 

 

19. Proces suburbanizace představuje: 

 

přesun obyvatelstva, jejich aktivit, funkcí a služeb z jádrového města do jeho zázemí 

 

20. Podíl živě narozených dětí v přepočtu na 1 000 obyvatel vyjadřuje demografický 

ukazatel, který označujeme jako: 

 

natalita 

 

21. V rámci sektorového členění ekonomických činností zařazujeme mezi sekundární 

sektor: 

stavebnictví 

 

22. Průmyslová revoluce, která nastartovala proces zásadních ekonomických a 

sociálních změn, započala nejdříve v: 

 

Anglii 
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23. K extenzivním způsobům zemědělského hospodaření patří: 

 

chov ovcí v argentinské Patagonii 

 

24. Mezi státy s kladným migračním saldem (počet imigrantů je vyšší než počet 

emigrantů) patří v současnosti: 

 

Francie 

 

25. Pro lokalizaci podniků chemického průmyslu měl zásadní význam: 

 

dostatek vodních zdrojů 

 

 

 

 

 

 


